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Корисна модель належить до галузі сільського господарства і також може бути використана 
на хімічних та харчових підприємствах. 

Відомий стрічковий транспортер (Патент України № 60205, B65G 15/64, бюл. № 11 2011 р.), 
що містить привідний і натяжний барабани, підтримуючі ролики, транспортуючу стрічку, яка 
спирається на напрямні ролики пристрою проміжного розвантаження. 5 

До недоліків цього стрічкового транспортера слід віднести складність виконання елементів 
конструкції та наявність зон скупчення транспортованого матеріалу. Крім цього конструкція не 
передбачає можливості формування матеріалів у гранули. 

За найближчий аналог прийнято стрічковий транспортер-гранулятор (Патент України № 
123284, B65G 25/00), що містить привідну та натяжну станції, транспортуючу стрічку, яка 10 

виконана із внутрішніми конічними виїмками, що формують матеріал у гранули. 
До недоліку цього стрічкового транспортера слід віднести недостатню швидкість затвердіння 

гранул та повільне випаровування вологи та у випадку посліду аміаку, який в свою чергу дуже 
швидко руйнує поверхню стрічки. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалення конструкції транспортера-15 

гранулятора, в якому шляхом застосування транспортуючої стрічки із внутрішніми 
перфорованими виїмками та видалення вологого повітря підвищується продуктивність та 
розширюється галузь застосування. 

Поставлена задача вирішується тим, що у стрічковому транспортері-грануляторі, що містить 
привідну та натяжну станції, транспортуючу стрічку із внутрішніми конічними виїмками, згідно з 20 

корисною моделлю, виїмки виконані перфорованими, а в просторі стрічки встановлений 
витяжний патрубок вентилятора. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленнями, де на фіг. 1 зображено загальну схему 
стрічкового транспортера-гранулятора, а на фіг. 2 - розріз транспортувальної стрічки. 

Стрічковий транспортер-гранулятор містить привідну 1 та натяжну 2 станції, транспортуючу 25 

стрічку 3 із конічними перфорованими виїмками 4, яка приводиться в дію приводом 5 привідної 
станції та патрубком 6 витяжного вентилятора (не показано). 

Стрічковий транспортер-гранулятор працює таким чином. 
Матеріал, що підлягає транспортуванню (пташиний послід), потрапляє на транспортуючу 

стрічку 3 та завдяки своїй вологості приймає форму конічної виїмки 4. Періодично (відповідно 30 

графіку вентиляції) вмикається витяжний вентилятор (не показано) і через його патрубок 6 
відсмоктується вологе повітря. Через певний період часу привід 5 привідної станції 1 
вмикається та транспортуюча стрічка 3 рухається. Рух транспортуючої стрічки відбувається 
відповідно до подачі (кількості птахів на 1 м

2 
транспортуючої стрічки 3). В процесі примусового 

осушення сформовані гранули, які досягли натяжної станції 2 стрічкового транспортера, 35 

випадають із конічних перфорованих виїмок 4 завдяки зміні їх форми на перегині натяжної 
станції 2.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
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Стрічковий транспортер-гранулятор, що містить привідну та натяжну станції, транспортуючу 
стрічку із внутрішніми конічними виїмками, який відрізняється тим, що виїмки виконані 
перфорованими, а в просторі стрічки встановлений витяжний патрубок вентилятора. 
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